

Anunț cu privire la inaugurarea sistemului de închiriere biciclete în regim self-service

2024-05-23 15:30:02

Informare cu privire la faptul că de la **1 iunie 2024** se inaugurează sistemul de închiriere biciclete în regim self-service.

În acest sens, la sediul Primăriei Municipiului Focșani, Compartiment transport urban cât și online la adresa de e-mail bike@focsani.ro vederea eliberării unui card cu care pot închiria o bicicletă pusă la dispoziție de către Municipiul Focșani.

Intervalul orar de utilizare a bicicletelor pentru o zi este 7.00-24.00 valabil de luni până duminică.
Bicicleta poate fi utilizată în mod gratuit primele 30 de minute, indiferent de numărul de utilizări zilnice, dar cu respectarea unei pauze.

Regulamentul pentru utilizarea sistemului de închiriere biciclete în regim self - service și cerere pentru solicitarea cardului de acces la Municipiul Focșani www.focsani.info, la secțiunea Diverse-Bike Sharing.

Bicicletele vor putea fi închiriate fie utilizând aplicația Globikes disponibilă pe telefonul mobil (aplicația se descarcă de pe GOOGLE PLAY urmandu-se instrucțiunile din aplicație), fie utilizând un card de acces pus la dispoziție de către Primăria Focșani prin Compartimentul Transport Urban orar 8.00-16.30 (luni-joi) și 8.00-14.00 (vineri).

Sunt disponibile 2000 de carduri ce vor fi distribuite doritorilor în ordinea solicitărilor după următoarea procedură:
Cererea descărcată de pe pagina de internet a primăriei se completează, se atașează o copie a cărții de identitate și se trimite prin poșta electronică la bike@focsani.ro.

Mentionăm faptul că utilizatorii pot închiria o bicicletă alegând una din cele două variante:

1. card Bike Sharing - utilizatorii se prezintă la sediul Primăriei Municipiului Focșani cu un act de identitate valid cât și o adresă de e-mail pentru a primi un card Bike Sharing și pentru a încheia un contract privind utilizarea sistemului de închiriere biciclete în regim self-service, între parțile interesate.
2. folosind aplicația Globikes sau a portalului public - Utilizatorii pot completa un formular direct în aplicație cu datele personale din actul de identitate și o adresă de e-mail, după acceptarea în mod expres a condițiilor prezentului regulament și acceptarea termenilor și condițiilor echivalente.